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10013/1 (ma.gu.)
Nel 11 settembre 2001, le due Twin Tower crollarono a seguito di impatto di un 
velivolo. Nello stesso modo (e rapidità) crollò una terza torre, la WT7 lontana 
alcuni isolati dalle torri gemelle. per quale motivo crollò questo terzo 
grattacielo?
...
1- nessuna di queste
2- una parte delle Twin Towers si accasciò sulla WT7, demolendola
3- fu l'impatto con un aereo più piccolo, tipo Cessna
4- il grattacielo non è mai crollato, è ancora lì
risposta (1) - ufficialmente sarebbe dovuto a pezzi delle altri torri, come da 
rapporto del NIST, tuttavia il rapporto non spiega la velocità di caduta e il 
perché altri edifici più prossimi alle TT non siano crollati. La proprietà dei 
tre grattacieli crollati è la stessa, mentre nella stessa area vi sono 12 grossi
proprietarii immobiliari.
--------------------------------------------------------------------------------
10020/2 (ma.gu.)
Il treno alta velocità in Val di Susa potra trasportare ortaggi e latticini dal 
sud Italia al nord Europa A 220Km/h.
...
1- no, a circa 120Km/h
2- no, trasporta persone VIP
3- si, con punte a 250Km/h
4- si, ma in discesa la velocità tocca i 400Km/h
risposta (1) - in pratica la stessa velocità degli treni normali
--------------------------------------------------------------------------------
10089/3 (ma.gu.)
Le persone ingiustamente detenute, ma non risarcite, in Italia sono...
...
1- 300 circa
2- circa 15.000
3- un migliaio
4- 1 o 2, il risarcimento è un atto dovuto
risposta (2) - solitamente per essersi avvalsi della facoltà a non 
rispondere.innocenti invisibili.
--------------------------------------------------------------------------------
10003/4 (ma.gu.)
Nella Confederazione Elvetica la circolazione del contante è libera eppure 
l’evasione fiscale è molto minore. Perchè?
...
1- l'evasione fiscale è punita in CH con pene fino a 25 anni
2- svizzeri più onesti
3- la tassazione in CH è molto minore che in Italiana
4- l'evasione in CH è maggiore che in Italia
risposta (3) - la tassazione per le attività arriva mediamente (in relazione al 
Cantone e Comune) al 18%.
--------------------------------------------------------------------------------
10021/5 (ma.gu.)
Le "MAROCCHINATE" sono azioni goliardiche di giovani nordafricani. è vero?
...
1- no, si tratta di teppisti locali
2- si, studenti di medicina di Urbino
3- no, violenza di gruppi militari contro donne italiane.
4- si, sono dei lavoratori del frosinate
risposta (3) - perpetrato da militari francesi nella IIa guerra mondiale
--------------------------------------------------------------------------------
10001/6 (ma.gu.)
Quanto percepisce annualmente il Capo dello stato italiano?
...
1- 200.000 EURO



2- 100K più una parte proporzionale al PIL
3- circa 250.000 EURO
4- è a titolo gratuito
risposta (3) - 239.000 EURO + vitalizi
--------------------------------------------------------------------------------
10080/7 (ma.gu.)
La BCE appartiene alle nazioni che compongono la UE
...
1- si, per il 71%
2- no
3- si, certo 
4- rabarbaroidi e zeoliti
risposta (2) - i maggiori azionisti sono banche private europee
--------------------------------------------------------------------------------


